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«Новий світанок для Куби»: Трамп анонсував рішучі заходи щодо острова вже найближчим часом

Трамп знову натякає на можливі заходи проти Куби.

Він заявив, що «найближчим часом» для країни забрезже «новий світанок».

«Незабаром ця потужна сила принесе день, до якого готувалися 70 років. Він
називається "новий світанок для Куби". Ми допоможемо кубинцям. І тепер дивіться,
що станеться», — сказав він.

«До мого приходу до влади люди вважали, що Америка в занепаді. . . тепер про це
ніхто не думає», — додав він.
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Українська журналістка показала
підземне укриття ЗСУ на передовій

У Кам’янському вирішили не
демонтувати барельєф Нурсултану
Назарбаєву: об’єкт не підпадає під
декомунізацію

«Новий світанок для Куби»: Трамп
анонсував рішучі заходи щодо
острова вже найближчим часом 

З’явилися кадри наслідків нічного
удару РФ по порту Південний на
Одещині 

«Нам доведеться знову почати
бомбардування»: Трамп пригрозив
Ірану скасуванням перемир’я 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

На Полтавщині внаслідок падіння
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
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підприємство в Миргородському
районі

На виїзді з Києва утворився 5-
кілометровий затор через повне
перекриття руху 

В Яворівському ТЦК на Львівщині
стався напад на
військовослужбовців: двох осіб
затримано 

Іран частково відкрив повітряний
простір для цивільної авіації

У Дніпрі під завалами зруйнованого
будинку загинула кондукторка
Ангеліна Іванілова

Інспекторка Закарпатської митниці
Марія Шевченко задекларувала 450
тисяч гривень грошових подарунків

Обвинувачений у справі про хабар
у 1 мільйон доларів чиновник
Міноборони Василь Ракул
продовжує залишатися на посаді

У кількох регіонах РФ вночі
зафіксовано атаки дронів: виникли
пожежі на об’єктах інфраструктури

Українська модель Алла
Костромічова знялася в кампанії
GUCCI для колекції шовкових
шарфів

Дніпропетровський суд підтвердив
законність донарахування податків
«зірці» OnlyFans Валерії Устич

На Кіровоградщині суд засудив
чоловіка до довічного ув’язнення за
смерть 8-місячної дитини

На Чернігівщині жінку підозрюють у
привласненні 3,6 мільйона гривень
виплат за загиблого військового

В обхід санкцій: як нерухомість
підозрюваного в держзраді
Рабіновича змінює власників через
довірених осіб Вадима Столара

Польща йде на конфлікт із
міжнародною федерацією: росіян і
білорусів не пустять на ЧЄ-2027

У Львові зафіксовано смертельне
отруєння дикорослою рослиною

Організував засідку на тероборону:
судитимуть лісника з Ізюма, через
якого загинули українські воїни

Екснардеп-зрадник Андрій Деркач
отримав охорону ГРУ після
призначення сенатором у Росії
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